

去年 我国汽车

产销双双突破1800万辆

蝉联世界第一,创全球历史新高

据新华社北京1月10日电(记者 张毅 陈玉明)中国汽车工业协会10日发布的统计数据显示,2010年中国汽车产销量双双突破1800万辆,不仅蝉联世界第一,且创全球历史新高。

据中汽协统计,2010年中国

国汽车产销分别为1826.47万辆和1806.19万辆,同比分别增长32.44%和32.37%。其中乘用车产销分别为1389.71万辆和1375.78万辆,同比分别增长33.83%和33.17%;商用车产销分别为436.76万辆和430.41万辆,同比分别增长28.19%和29.9%。

居民生活水平稳步提高,城镇化、工业化进程加快,我国汽车工业仍将呈现较好的发展态势,预计全年汽车市场还会有10%~15%的增长。

但另一方面,购置税优惠等多项鼓励消费政策已经退出,北京限购政策对其他大城市可能产生示范效应,这些不利因素以及可能出现的不确定因素,将对2011年我国汽车工业的发展带来诸多影响。

卫生部回应 “人均输液8瓶” 今年重点控制 费用过快上涨

据新华社北京1月10日电(记者 周婷玉)针对最近关于我国“人均输液8瓶”的报道,卫生部新闻发言人邓海华10日在例行发布会上回答提问时表示,“这种情况确实要通过推进公立医院改革和其他医改措施来加以改善。”

邓海华说,公立医院改革从2010年试点启动以来,已经在一些易操作、群众比较满意的工作方面取得了一些经验,2011年将在全国推广这些措施,其中包括一些控制费用的措施。

在几天前的2011年全国卫生工作会议上,卫生部部长陈竺特别强调在公立医院改革试点中,要控制医药费用,要把控费用作为2011年的一项重要任务,要求各地深入分析研究本地区医药费用上涨的趋势和原因,从实际出发,制定科学合理的人均门诊和住院费用的控制目标和指标,采取行政、经济、法律、信息等措施,重点控制不合理用药、不合理检查以及一些重点专科医疗费用较快上涨的现象。

央行调查显示 超70%北京 居民有住房 近20%有多套

据中国证券报消息 央行营业管理部进行的2010年第四季度北京市城镇居民购房状况问卷调查显示,北京居民对房价的满意度下降,对下季度房价下跌预期超出了上涨预期,对2011年房价上涨预期也有所减弱。

调查显示,北京市居民完全产权自有住房率为72.4%,多套住房拥有率达到18.3%;居民中认为房价太高或偏高的人占比分别为64%和29.8%;认为2011年一季度北京市房价下跌的居民占比达到26.9%,超出认为上涨的居民6.3个百分点,这一比例较上季度回升6.8个百分点;认为下季度房价上涨的居民占20.6%,较上季度下降10.3个百分点。

北京居民对2011年房价上涨预期,调查显示已有所减弱。认为2011年房价上涨的居民占30.8%,认为下跌的居民占25.1%,有30.2%的居民认为2011年房价基本不变。



东莞500名民警荷枪实弹深夜围捕 300余人被带离调查

2011年1月8日凌晨1时,广东东莞,500多名荷枪实弹的公安民警、武警、特警突袭莞万江曲海社区一出租屋聚集区。警方在两小时内从19个目标位置开展入室抓捕,300多人被带离调查。警方称,他们用了几个月的时间跟踪调查一个利用迷信诈骗的大型犯罪团伙,其成员在珠三角多地作案且都有据点。去年该团伙在东莞作案有百起之多,万江曲海社区就是其聚集地。图①为民警整装待发,图②、图③为抓捕现场。

据凤凰网

中国隐形战机歼20惊动世界 网照四处流传军迷千里助威

据北京晚报消息 近日,关于我国国产新型战机的话题相当热门,国外媒体纷纷撰文,称中国已研制出第四代战斗机的原型机歼20。还称,歼20的整体战斗力可与美国F-22“猛禽”战机匹敌。

10日至12日,美国国防部长罗伯特·盖茨一行应中国国务委员兼国防部长梁光烈邀请访华。在前往北京的途中,盖茨又一次表达了对中国新研发的隐形战机的“担忧”,并称美国国防部已对今年的预算作出调整,以“应对中国军力的发展”。

关于歼20,网络上暗流涌动,一些模糊的战斗机照片



▲网上流传的歼20照片很模糊。

被四处传播。模棱两可的描述,暗指这是成都飞机设计所正在研制的第四代喷气式战

斗机歼20的照片。中国军事爱好者为之欢呼雀跃,但也有人质疑,这或许只是PS后的

产物。随后,似是而非的消息传得越来越厉害,2011年初将要进行试飞的说法也不胫而走,甚至有大批军迷千里迢迢赶赴成都“助威”。

官方对此未作评论,而各大网站进一步宣称,歼20在1月5日进行了滑翔试验。看来,歼20在网民的心中简直可称为“公开的秘密”了。但毕竟,在官方正式公布前,一切都还是猜测。美国《商业周刊》8日报道,美国负责情报信息的海军副作战部长称,“低估了中国武器的研发速度”。而美国国防部长盖茨也表示,中国研发隐形战机的速度远远大于美国的预期。

武汉铁路局昨起试行实名购票 包括我省信阳漯河潢川三站

据新华社武汉1月10日电(记者 田建军 孟立)10日一大早,武汉乘客刘肖晨来到武汉火车站,用自己的身份证购买了一张19日6时36分由武汉至咸宁北的G1025次高铁火车票,成为武汉首批购买实名制火车票的乘客之一。

10日起,武汉铁路局正式试行火车票实名制,乘坐武广高铁的旅客需持有效身份证件原件,提前购买春运火车票,政府组织的农民工专列、

免费乘车儿童及持儿童票的儿童除外。

据武汉铁路局介绍,今年春运期间,武汉铁路局下辖的13个火车站将试行火车票实名制,其中武广高铁节前试行,普速列车节后试行,具体时间安排为:武广高铁的武汉、咸宁北、赤壁北等3个车站,于1月10日8时30分开始预售1月19日以后的高铁实名制火车票;武昌、汉口、襄樊、十堰、宜昌、宜昌东、信阳、漯河、潢川、麻城等10个车站,则于春节后的1月27日8时30分开始,预售2月5日以后的普速列车实名制火车票。另外,武广高铁广东、湖南境内各站也同步试行实名制火车票。

武汉铁路局提醒,允许购买实名制火车票的有效证件包括居民身份证、户口簿、机动车驾驶证、军官证等25种,一张有效身份证件只能购买同一乘车日期、同一车次的高铁实名制火车票一张,一次订购(购)车票数量限为3张。购票

人可持乘车人有效身份证件原件代乘车人购票,未携带有效身份证件的旅客,需到车站铁路公安制证口办理临时身份证明,或由铁路公安部门核实身份后,方可进站乘车。

据了解,铁道部于2010年春运期间开始试行火车票实名制,探索建立一种公开、透明的购票机制,解决群众购票难。2010年,广铁集团和成都铁路局的37个车站率先试行火车票实名制,武汉铁路局今年是首次试行。

九州速览

- 近日,武汉市委、市政府下发通知,规定领导干部违规收受或决定、授意、同意赠送礼金、购物卡的,按照组织程序一律先免职,再依据党纪政纪条规给予纪律处分。(据《人民日报》)
- 9日,针对“空中楼阁”强拆事件,四川省绵阳市政府公布了最新调查结果。认定绵阳市亚川房地产公司擅自违规拆迁引发事件,绵阳市政府已责成相关部门对亚川公司违规行为进行立案查处。(据《新京报》)
- 2010年,全国税收收入实现稳定增长,完成77390亿元(扣除出口退税后为70062亿元,不包括关税、船舶吨税、耕地占用税和契税),比2009年的63104亿元增收14286亿元,增幅为22.64%。(据新华网)

宁夏跨省拘捕案续 王鹏仍未获 警方赔偿

据人民网消息 “3万元的精神抚慰金和正式的书面道歉都没有兑现,他们给我的说法就是让我等,我不知道要等到什么时候……”1月10日上午,记者联系了仍然在家中静养的王鹏。自去年年底遭遇跨省拘捕事件后,王鹏一直在家休息,他说现在只盼望着警方能早日兑现承诺。

据王鹏介绍,去年12月1日吴忠市公安局副局长吴海波主动跟他承诺“立即撤销错案,严肃查处相关责任人”,并口头答应王鹏提出的3个要求:登报向王鹏及其家人道歉,肃清不良影响;向王鹏的单位甘肃省图书馆道歉;写一份书面承诺,保证撤案之后,对王鹏的人生不会产生不良影响。

至今一个多月过去了,在此期间,吴中警方没有主动联系过王鹏。“我曾打电话给吴海波,询问相关事件负责人的处理情况和3万元的精神抚慰金何时兑现,他给我的回复是事件正在调查中,让我耐心等待。”王鹏带着失望的语气向记者讲述他致电相关情况。

当记者询问王鹏目前的生活状况时,王鹏说由于经历了“跨省拘捕”事件,在看所里受辱,他的心灵创伤还没有平复。“这一阵子我还是昏昏沉沉的,想起这件事心里还是很不舒服。”